

Информация о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности

В связи с продолжительным пожароопасным периодом на территории Белгородской области, администрация Ракитянского района призывает граждан, индивидуальных предпринимателей и организаций не разводить костры, не выжигать сухую травянистую и древесно-кустарниковую растительность, а также мусор на земельных участках всех категорий.

Сжигание травы, веток и мусора нарушает требования Федерального закона «О пожарной безопасности» и влечет за собой штрафные санкции, кроме того, может обернуться серьезными последствиями для животного мира, растительного покрова и здоровья человека.

Напоминаем, что в случае выявления земельных участков, застраивающих и неиспользуемых для сельскохозяйственного производства, граничащих с лесами, населенными пунктами, а также предназначенных для ведения садоводства и огородничества, Россельхознадзор передает информацию в территориальное управление МЧС России и Рослесхоза.

В целях предупреждения (профилактики) нарушений специалистами муниципального земельного контроля администрации Ракитянского района, инспекторами Россельхознадзора проводятся мероприятия с последующим объявлением предостережений о недопустимости застания земельных участков сорной и древесно-кустарниковой растительностью. В случае непринятия землепользователем необходимых мероприятий, применяются меры административного наказания, вплоть до изъятия земельного участка.

Собственники, землепользователи, землевладельцы и арендаторы должны ответственно подходить к использованию земель всех категорий, не допускать застания сорной и древесно-кустарниковой растительностью, не допускать возгораний на участках, а также предпринимать все меры для рационального использования земель.